

天更蓝不是梦!

我省7家单位联合发文共推电能替代

本报讯 通讯员项丹 记者羊荣江报道 日前,省经济和 Information 委员会、发展和改革委员会、环境保护厅、住房和城乡建设厅、交通运输厅、机关事务管理局和国网浙江省电力公司7家单位联合出台了《关于加快实施电能替代的意见》。旨在以我省创建“国家清洁能源示范省”为契机,大力实施电能替代工程,积极引导全社会用能单位煤改电、油改电,促进节能减排,推动绿色、低碳发展,为建设生态文明和美丽浙江作出积极贡献。

而在交通领域,新能源电动汽车进一步推广,杭州市共推广应用电动汽车121辆,社会租赁电动微型车5603辆。此外,浙江省35座高速公路电动汽车快充站也将于今年建设完毕,全省电动汽车充电服务网络进一步完善。今年以来,我省已实施电能替代项目数688个,截至5月底实现替代电量15.08亿千瓦时。到2017年底,将完成电能替代电量90亿千瓦时。

艾蒿飘香 端午到

昨天上午,杭州大马弄,已经有人在卖艾蒿了。艾蒿飘香,一年一度的端午节又在眼前了。端午节,作为中国传统的节日,除了吃粽子、划龙舟等,在门窗上插艾蒿这个古老的习俗流传至今。这几天,看见了不妨买一把回家,除了增加节日气氛,芳香清新的艾蒿还能驱蚊除毒。

记者周金友 摄影报道



“网上职工服务中心”再升级
日前,杭州市医疗保险事务受理中心工会,通过杭州工会网自主选择了《高效沟通的艺术和修炼》课程,受到了职工们的好评,纷纷在网上留言:对工作有很大的帮助。

第一时间发布各类文件、信息;设置劳动就业、困难帮扶等14大类、27个专项服务;设有主席信箱直接受理职工群众、基层工会反映的意见和建议,及时解决回复;开通优化在线维权、就业创业、婚恋交友等互动通道,把工会服务职能从网下搬到网上。

萧山机场牵手供电绿色转身

飞机停靠不“喝”油改用“充电宝”

为保障机舱内乘客的舒适,在停靠待机时,飞机尾部的辅助动力装置(APU)是一直运转着的。除了噪音,由于APU运转消耗的是航空燃油,因此还会产生空气污染。根据测算,在杭州萧山国际机场,每天因APU运行产生的二氧化碳就达近200吨。

不过,此种状况不久就将改变。目前,萧山机场已启动“以电代油”项目,计划在登机廊桥上安装电源设备和地面空调机组,以替代APU,可彻底消除APU运转带来的“副作用”。届时,飞机停靠后就可以熄火了,改造好的廊桥就好比一个“充电宝”,通过电源和空调管线连接飞机,提供飞机待机时所需的动力。

安吉供电积极应对梅雨天气

进入梅雨季节以来,持续的降雨使安吉县西苕溪水位不断上涨,6月10日,安吉县供电公司组织人员开展防汛特巡工作,对易遭雨水冲刷的电杆进行检查加固,并对在建的电力箱体采取抬高措施。

点防范、安全管理等多个方面进行研究部署,明确防汛责任和目标,制定详细措施,完善防汛应急预案,对防汛抢险物资和车辆及早进行准备。同时组织工作人员深入县域内各大水库、旅游景点等防汛重点区域,开展供电线路及设备的全面巡查,及时消缺,并对辖区内的各变电站及重点线路的避雷器、接地装置等进行检测维护。

嘉善烟草党员 志愿服务品牌化、长效化

为巩固和发展党的群众路线教育实践活动成果,充分发挥党员先锋模范作用,今年以来,嘉善县烟草专卖局立足服务型党组织建设,不断深化党员志愿服务活动,全面提高服务的质量与水平。

品牌创建,结合工作实际,在“3·5”学雷锋日和“3·15”消费者权益保护日开展相关宣传服务活动,切实将“精诚奉献、丝丝入微”的春蚕服务理念落实到对社会的关爱行动中。三是完善长效化服务机制。通过建立积分管理制度,定期开展“党员志愿服务之星”评选等多措并举激发党员志愿服务的积极性和主动性,有效促进党员志愿服务工作长效化和规范化发展。

治疗膝关节疼痛、积水、僵硬 民间有偏方

仙草膏痛贴特别适用于膝关节退变、骨质增生、滑膜炎、半月板损伤、骨性关节炎,连续在杭州畅销9年,品质值得信赖,喜迎端午节来临之际,感恩回馈新老客户,6月17日—20日举行全年最大优惠:买5送2,买10送5,买20送15,买30送22,数量有限,送完为止。

进入组织深部发生连锁反应,逐步解决关节疼痛。专门针对关节退变继发性滑膜炎、骨质增生、软骨软化、半月板损伤等引起的疼痛,久治不愈的患者用后常常出人意料。一个疗程10盒,有专业工作人员指导使用,不花冤枉钱。

【仙草膏痛贴】专门针对此类问题研制而成,依据“人间有奇药,地上就有一种草”的中医理念,配方大胆创新,巧妙运用多种云南高原野生纯天然中草药,它特别采用了现代生物低温萃取技术提取,有效成分直接

健康专线
上城区:0571-87527616
江干区:0571-81369097
西湖区:0571-81336322
专销地址:杭州市上城区:建国中路210号瑞龙大药房,江干区:庆春东路2号莱多特医疗(邵逸夫医院西侧,建设银行对面),西湖区:天目山路23号神州大药房。市区免费送货,外地免费邮寄 货到付款

一个“专家型”干部的陨落

(上接第1版)

“投身”商场,和老板“做生意”只赚不赔

近朱者赤,近墨者黑。整日听老板朋友们交流“生意经”,“耳濡目染”的朱福林跃跃欲试,也打起了投资理财挣点钱的算盘。老板朋友们对此百般迎合。

刚开始,朱福林只是利用自己的市长身份搞些投资入股、民间借贷、炒房卖房等经营性活动,借贷利率和购房优惠也在市场正常优惠范围内,但时间一长,他的“胃口”就被吊起来了。

眼见这么久“平安无事”,朱福林自以为找到了一个发财捷径,开始贪婪地捞取好处。但不同于一般贪官的是,他贪腐起来相当讲究“技术含量”。

朱福林通常不赤裸裸地收受钱物,一般都要通过“借用车辆”、“订房炒房”、“低价买房、高价卖房”、“转让预期投资收益”等貌似合法的方式受贿,千方百计规避“风险”。有时老板们送他现金,他也会处心积虑地以“交易”为幌子进行巧妙包装,以掩盖其违法犯罪的实质。

2009年底,房地产老板徐某某希望朱福林帮他解决有关房产项目的拆迁问题,故意提出向他借款200万元,两年内“一比一”返还(即两年后返还400万元)。

一直“小打小闹”搞理财的朱福林早就对合法挣钱不耐烦了,他一门心思想法笔大财,于是和徐某某一拍即合,答应了徐某某的请求。朱福林心里清楚,“借钱给徐某某是一本万利的事情,可怎么‘借’得好好斟酌斟酌,万一‘暴露’了,可不是闹着玩的。思来想去,他想到了规避“风险”的好办法,以姐夫等人的名义,将200万元“借给”了徐某某。

并不缺钱的徐某某拿到200万元后心知肚明,他一直“心急火燎”地想还钱给朱市长,苦苦等了9个月后,终于逮到机会。2010年8月,徐某某连带息将400万元“还给”了朱福林。朱福林见投资“果然”收到了回报,欣然笑纳。2012年8月,获悉可能被调查,朱福林又急急忙忙地将100万元退还给徐某某,以“弃车保帅”。

朱福林和老板朋友们“做生意”,有一个最显著的特点,那就是“只赚不赔”。其“天赋”之高,令人咋舌。

更感觉既同情,又可怜。觉得干什么都比领导干部退休以后好,因此开始更多地考虑自己该怎么办。

可悲的是,他思来想去,想到的最终办法是以权谋私,弄权谋利,在违纪违法的道路上越走越远。在这种心理状态支配下,朱福林全然不顾领导干部的身份,把党纪国法抛之脑后,与老板们沆瀣一气,一心一意想要发财。

2010年,朱福林利用职务便利,在安置某建材市场过程中,为建材老板李某某谋取利益。2012年,李某某感谢朱福林的帮助,提出将马上可以获得收益的项目股份以原价转让给朱福林,再由朱福林转让后获利。

朱福林对此欣然同意,他以侄儿名义向其他老板借了2000多万元购买了股份,转手获利300多万元。不仅如此,他还利用职权广施好处,为退休后到南海打拼积蓄人脉。他非法为浙江某公司谋取利益就是一个典型的例子。

2008年3月,金华某建设指挥部以《投资协议书》的形式与该公司违规约定出让土地181亩,收取押金6000万元,并承诺通过市场运作、公开挂牌方式供地。而早在2004年,国土资源部就颁布了第71号令,规定2004年8月31日以后所有经营性用地出让全部实行招拍挂制度。

朱福林明知该建设指挥部的做法不对,可是多次收受该公司老板徐某某的各种“好处”80多万元后,“仗义”援手。在他的“帮助”下,这家公司获得了经营性用地出让指标,并拟定了捆绑出让的方案,有效排斥了市场竞争,确保独家参与竞买。

朱福林还应该公司要求,以解决所谓历史遗留问题为由,违规降低了事先确定的土地保留价,致使该公司以较低的价格获得了土地,造成国有资产严重流失。

“初初节易,保晚节难”。一个人一时一事谨慎并不难,难的是始终保持清正廉洁的作风。朱福林心无信仰,对失去权力感到恐惧,一心想利用权力为自己找后路,终致晚节不保,酿下苦酒自己尝。“田看收成,人重晚晴”。一个守不住晚节的官员,最终的结局必定悲惨。其中

退休恐惧症,用贪腐为自己找“后路”

朱福林从政后期之所以如此大肆贪腐,与他对自己的前途产生迷惘不无关系。

“人生过了五十岁,是一个重要的转折期,对自己的未来已看得很清楚。内心感觉已到政治生涯的晚期,从政近二十年疲劳感突然产生,觉得未来很无奈。”朱福林忏悔说,五十岁以后,他一方面想努力工作,得到组织上的关注和重用;另一方面又感到政治生涯江河日下,感到恐慌和失落,准备为自己找后路、找退路。

特别是他看到一些领导干部难以适应退休生活,一天到晚发牢骚,得到了相关单位和参与,取得良好成效。”据萧山区供电公司营销部徐钢说道,“萧山机场‘以电代油’项目实施后,将顺利完成绿色转身,预计减少35%左右的能耗,节省燃油费用1.05亿元,社会效益和经济效益显著。”

徐国锋

道理,值得每位领导干部深思。

放纵身边人,害人又害己

朱福林作案手段十分隐蔽。他一般不敢直接收受钱物,收受的好处大多由其妻子、侄女、侄女婿等亲属出面操作,自己躲在幕后。朱福林深陷犯罪的泥潭与其“家门失守”有一定的关系。

朱福林“爱好”投资房产。他从购买小商铺、集资房开始,慢慢涉足商品房、高档别墅,从金华本地买房开始,慢慢发展到杭州、上海、海南等地。

为了规避组织对其财产的调查和掌握,朱福林将部分涉案房产登记在其亲戚名下,而且其大部分购房、炒房和重大投资行为没有如实向组织申报,领导干部报告个人有关事项制度对朱福林来说是形同虚设。

从2009年开始,随着掌握的资金越来越庞大,朱福林夫妇为规避反洗钱中心对其重大资金进出情况的监控,共借用亲戚朋友10多个“账户”用于资金转账,可谓用心良苦。

朱福林妻子在金融机构工作过,投资理财意识很强,家里重大经济活动基本上由其具体操作,在家中扮演“财政部长”的角色。

朱福林刚开始担任权力部门领导时,知道自己是房地产商和企业老板的攻关对象,还能严格要求自己,请客吃饭及各种礼物都能拒绝,对妻子也一再严格要求,让其严把家门。

后来,随着时间推移,房地产商送钱花样百出,朱福林周围拍马屁的人也越来越多,自我感觉越来越好,早就将开始的谨慎抛到脑后。其妻子也慢慢淡忘了最初的承诺,不仅没有尽到内助的职责,反而起到了推波助澜的作用。

权力可以成就一个人,也足以毁掉一家人。朱福林自己贪腐,还把家人“拉下水”,夫妻上阵,亲属共贪,结果是害人害己,给家庭造成了无法挽回的伤害。他的悲剧警示我们,领导干部一定要严格遵守党纪国法,不仅自己要清正廉明,也要对亲属严加管教。领导干部应当谨记,清廉是从政最好的“护身符”,也是对家人的最好馈赠。



平湖供电:“健康食堂”粽叶飘香

6月5日下午,平湖市供电公司“健康食堂”内粽叶飘香,气氛如盛夏般火热,10多名戴着厨师帽与口罩的食堂员工开始了包粽子比赛(图)。员工们在粽叶、粽绳“绕指柔”的你追我赶中提前体验了一把节日民俗,为迎接端午节到来而群练手艺。

林洁

首度公开:80%心脑血管患者不知道的秘密——心脑血管病与心脑血管无关

心脑血管患者请注意

《病从血中来》一书 来电免费赠送

● 中医连汝安教授教你心脑血管防治新方法 ● 自己少受罪 ● 节省医药费

心脑血管病是一种严重威胁人类健康的常见病,目前我国心脑血管患者已经超过2.7亿!每年有300万人死于心脑血管病,占我国每年总死亡病因的51%。而幸存下来的患者75%不同程度丧失劳动能力,40%重症!作为心脑血管患者,你是否想过:

1. 心脑血管病久治不愈,为什么我们面对心脑血管病竟然如此被动?
2. 心脑血管病的病根究竟是什么?
3. 心脑血管病有效的治疗方法是什么?
4. 治疗心脑血管病能不能少花钱,少吃药?
5. 作为多年心脑血管患者的你如何吃、如何穿、如何睡觉、如何大小便,如何度过一年四季,如何多活30年?

面对这些问题,患者急需一个正确的渠道对心脑血管病有个全方位的了解。《病从血中来——教你做个健康人》(ISBN 978-7-5152-0464-2)就是这样一本专门教你如何少花钱,快而有效地治疗心脑血管疾病的书籍。

该书是由连汝安教授根据自己近70年的心脑血管病临床行医经验加以总结编写而成。连汝安教授是八代御医传人,其独创治疗心脑血管疾病的“养血疗法”,被誉为心脑血管疾病之父。

连汝安认为:心脑血管病根源不在心脏,而在大脑。大家都明白,血管里、心脏里、大脑里乃至整个身体,都靠“血”来供给养分,运走代谢垃圾,一旦血液脏了、粘了,没形成斑块之前,就会三高(血压高、血脂高、血糖高),一旦形成斑块,堵在心脏上,是冠心病;

堵在大脑上,是脑中风。很好理解,一句话,心脑血管病与心脑血管无关。

养血疗法是继承了传统名方基础上,具有新一代治疗心脑血管疾病时代意义的治疗方法。而《病从血中来》总结了连汝安教授治心脑血管经验,它将告诉你如何养好血液,防治心脑血管疾病;它将告诉你一些非常实用的医学小常识、小秘方等简单省钱的疗法,快速治疗心脑血管病。

惠民公告:为帮助更多的心脑血管病患者,踏踏实实地按照连教授的方法把血养好,把病治好,现在由中国心脑血管工程发起,心脑血管康复宝典《病从血中来》作为指定用书,面向心脑血管患者免费发放,旨在帮助患者了解更先进的治疗方法而获得早日康复。有需求的朋友可拨打领书热线领取,不花一分钱,免费送书到家!

领书热线:400-1166-979

